

# 流感、腹泻可接种疫苗预防

卫生局工作人员提醒要提早预防、及时就医

**本报9月25日讯(记者 吕增霞)** 随着秋冬季节逐步到来,气温起伏不定,昼夜温差较大,极易引起流感、轮状病毒腹泻等疾病发生。东营市卫生局工作人员提醒市民提早预防、及时就医。易感人群可接种疫苗,提前预防控制。

据了解,流感是由流感病毒引起的一种急性呼吸道传染病,潜伏期一般为1~4天,典型的临

床特点是急起高热、鼻塞流涕、咽痛咳嗽、全身酸痛。该病传染性强,发病率高,容易引起暴发流行或大流行。主要传播途径是带有流感病毒的飞沫,经呼吸道进入体内。少数也可经共用毛巾等间接接触而感染。预防的关键是加强锻炼、均衡饮食,勤通风、勤洗手,尽量少到人员密集场所。

轮状病毒腹泻是由轮状病

毒引起的胃肠道感染性腹泻,多发生在6~24个月婴幼儿身上,呈散发或小流行。潜伏期为1~3天,起病急,常伴发热和上呼吸道感染症状,可出现呕吐、腹泻、腹痛等症状。若治疗不及时或不当,可影响婴幼儿发育,严重者可因脱水导致死亡。该病秋冬季发病最高,高峰月份为11月至12月。轮状病毒主要通过接触被污染的物品感染,也可通过人与人的

接触和空气飞沫传播。预防时应注意保持室内通风换气,注意饮食卫生,防止交叉感染。

据东营市卫生局工作人员介绍,接种疫苗是保护易感人群预防控制传染病最科学、最经济、最有效的措施。流感疫苗和口服轮状病毒减毒活疫苗均属自费疫苗,市民如有需要可去就近的预防接种门诊自愿选择接种。



9月25日上午,家住广饶县丁庄镇三岔村的丁良生收到了两盒包装精美的月饼、一封慰问信和一束鲜花。丁先生说,这是他们的儿子所在的部队通过邮政速递物流为官兵家属送来的中秋祝福。本报首席记者 聂金刚 本报通讯员 伏平平 摄影报道



在中秋佳节来临之际,25日,胜利街道胜宏社区举办了主题为“浓情中秋,爱在胜宏”的老年人座谈会,邀请孤寡老年人代表齐聚一堂话亲情,并且为老人提前送来了爱心月饼,把关爱送到了每一位孤寡老人身边。本报记者 吕增霞 摄影报道

## 清晨有雾 气温下降



9月26日:多云转阴有小雨,清晨有雾或轻雾,南风短时北风3~4级,海区5~6级,气温19~24℃;



9月27日:多云转阴有雷阵雨,南风转北风3~4级,海区5~6级转6~7级,气温18~25℃。

东营区:多云转阴有小雨,清晨有雾或轻雾,南风短时北风3~4级,海区5~6级,气温19~24℃;  
利津县:多云转阴有小雨,清晨有雾或轻雾,南风短时北风3~4级,海区5~6级,气温19~24℃;  
河口区:多云转阴有小雨,清晨有雾或轻雾,南风短时北风3~4级,海区5~6级,气温19~24℃;  
广饶县:多云转阴有小雨,清晨有雾或轻雾,南风短时北风3~4级,海区5~6级,气温19~25℃;  
垦利县:多云转阴有小雨,清晨有雾或轻雾,南风短时北风3~4级,海区5~6级,气温19~24℃。



### 明星宝宝 说天气

姓名:杨震艺 性别:男 年龄:2岁半  
父母寄语:你是爸爸妈妈最爱的宝贝,希望我们的宝贝能健康快乐地成长!  
想不想让您家可爱的宝宝在本报《明星宝宝说天气》版块上秀一秀?方法非常简单哦,只要把宝宝的姓名、性别、年龄、学校、父母寄语等资料发到我们的邮箱,就可以啦! 报名邮箱:1064605371@qq.com 报名QQ:1064605371  
本报记者 任小杰 整理

## 黄河口大闸蟹大量上市

预计销售到2013年“五一”左右,产值达17亿

**本报9月25日讯(记者 崔磊)** 25日,记者在东营市海洋与渔业局了解到,黄河口大闸蟹现已大量上市,预计销售到2013年“五一”左右,年产商品大闸蟹1.4万吨,扣蟹5亿只,实现产值17亿元。

据悉,黄河口大闸蟹是黄河水系特有的名贵水产品种,学名中华绒螯蟹,是我国著名的淡水蟹。2008年被农业部认

证为地理标志农产品,2009年被中国渔业协会河蟹分会授予“中国十大名蟹”称号,是山东省十大渔业品牌之一,黄河口大闸蟹品牌价值达10.76亿元。东营市海洋与渔业局的工作人员介绍,黄河口大闸蟹背甲淡青或褐黄色,腹部呈白色,基本无水锈斑,成蟹螯足具有浓的棕褐色绒毛,步足刚毛金黄色,“请市民在选购时

一定要仔细筛选。”

记者了解到,目前,东营市已发展成为黄河流域最大的大闸蟹养殖基地。全市黄河口大闸蟹养殖面积已达80万亩,预计年产量商品大闸蟹1.4万吨,扣蟹5亿只,实现产值17亿元,将销售到2013年“五一”左右。产品远销北京、上海、天津、江苏、浙江、河北及韩国等地区和国家,深受广大客商和

消费者的青睐。市民可拨打东营市黄河口大闸蟹协会电话8338301咨询黄河口大闸蟹的相关情况。

**生活小提示:**黄河口大闸蟹性寒,所以吃时最好蘸姜末醋汁来祛寒;大闸蟹的腮、胃、肠、心请勿食用;每次食用大闸蟹1~2只为宜,不可多吃贪吃;食后用菊花叶水洗手,去除腥味。

## 人情消费已成 消费负担之一

**本报9月25日讯(记者 张婧婧 通讯员 徐凤梅)** 随着城市居民收入的不断增加,消费支出也随之增多,人情消费已成为居民经济压力负担之一。

据了解,一方面是人情消费名目越来越多,由原来的亲朋好友间婚丧嫁娶发展到如今过年发压岁钱、孩子满月、乔迁新居、参军、孩子上大学等;二是人情往来的礼金水涨船高,由过去的几十元,上升到近几年的一、二百元,现在已发展到三、五百元甚至上千元。

八月份正是孩子升大学高峰期,据统计数据显示,八月份当月人情消费大幅增加,人均达118.08元,比上月增加22.09元,同比增长23.01%。据东营市统计局百户居民调查资料显示,截止到8月底,东营市城市居民人均捐贈支出982.02元,占家庭总支出的比重为6.4%。

## 交通局严把四关 保双节交通安全

**本报9月25日讯(记者 张婧婧 通讯员 赵秀荣)** 中秋、国庆“双节”临近,市交通运输局严把安全生产四个关口,确保节日期间安全生产形势稳定。

据了解,一是严把驾驶员、船员从业资格关,同时严格执行长途客运及危险品运输驾驶员即时驾驶证明、双班驾驶员、落地休息和夜间禁行等管理措施;二是严把营运车船安全技术状况关。对所有参加节日运输的车船,特别是长途客运、公交车、危险品运输车辆和旅游客船进行一次专项检查,保障营运车船安全进入节日运输市场;三是严把港站安全管理关,严格落实汽车客运站“三不进站、五不出站”规定、港站“三封闭”措施和“逢七不开”等管理制度,执行旅游船舶航次签证制度和旅游包车证的审批、发放制度;四是严把交通基础设施运行安全关。节前,及时补齐公路标志、标线,补齐、修复高速公路可变情报板,节日期间停止一切公路养护、维修施工,对存在重大安全隐患的桥梁坚决封闭。

热烈祝贺“平安护身符健康保障计划”10月1日隆重上市!

## 积福传富护身符

### 拥有“护身符”的5大理由

**重疾保障:**特设8种轻度重疾保障,构筑健康第一防线,另加多种重大疾病(男性28种,女性30种)的提前给付。为您的健康保驾护航。

**意外保障:**特有自驾车驾乘意外双倍赔付,而且意外保障到70岁,关爱更长久。

**健康新身价:**仅需相对较低的保费,即可拥有较高的身价,让您的生命更尊贵。

**保额分红长人:**保单分红领取可选择交清增额,随着年龄的增长,保障逐步增加。有助于抵御医疗费用上涨的风险,避免高年龄投保的体检要求,简便省事。

**爱与责任延续:**无论在与不在,让您的爱与责任永远伴随着家人。

● 据中国保监会6月份发布的《关于合理购买人身保险产品的公告》:通常建议投保人将意外伤害保险金额设定为自身年收入的10~20倍;重大疾病险保险金额设定为5~10倍。

● 据9月8日“人民网”公布的《中国居民寿险保障充足度调研报告》调研显示:中国居民寿险保障严重不足,人均寿险(以死亡为赔付条件)保障额度缺口高达4万!

中国平安 PING AN

咨询热线: 0546-7783783

#### 重要提示:

1、本计划主险为分红保险,其红利分配是不确定的。

2、本资料所载内容仅供您理解保险条款使用,在某些情况下,我们不承担给付保险金的责任。具体保险责任、责任免除、合同解除及其他内容详见保险条款。

护身符健康保障计划由平安护身符终身寿险(分红型)、平安附加护身符重大疾病保险、平安附加护身符意外伤害保险、平安附加意外伤害医疗保险(A)或(B)组成,简称“护身符计划”或“护身符”。

中国平安人寿保险股份有限公司东营中心支公司 东营市淄博路2号紫升大厦11楼